



И.о. руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принял участие в совместном приеме граждан



20 октября текущего года и.о. руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Николай Ваврентюк побывал в станице Марьинской Кировского района, где принял участие с прокурором Кировского района Сергеем Кононовым и начальником отдела МВД России по Кировскому району Константином Иванниковым в совместном приеме граждан.

Всего на прием обратились 15 человек из станицы Марьинской и соседних населенных пунктов Кировского района Ставропольского края. В основном граждан интересовали принимаемые представительными органами меры по предотвращению и профилактике



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

наркомании, незаконному обороту алкогольной продукции, безработицы. Также вопросы касались роста цен на оплату коммунальных ресурсов.

По результатам личного приема граждане были ознакомлены с графиками приема граждан сотрудниками Кировского межрайонного следственного отдела, сотрудниками прокуратуры и отдела МВД России по Кировскому району.

Кроме того, и.о. руководителя Кировского межрайонного следственного отдела Николай Ваврентюк доводил до сведения обращающихся, что в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована круглосуточная работа телефонной линии «Ребенок в опасности» для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего ребенка, а также телефонная линия «телефон доверия».

31 Октября 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1077165